

Аналітична довідка Руху ЧЕСНО про кандидата до Верховного Суду



## Стрельбицький Віталій Вікторович

### **ВИБУВ З КОНКУРСУ**

#### **за результатами підсумкового рейтингу**

*Результати анонімного письмового тестування – 60 балів*

*Результати практичного завдання – 78,5 балів*

*Загальний результат іспиту – 138,5 балів*

Загальний бал за результатами кваліфікаційного оцінювання – 547,75 бали

### **Кандидат на посаду судді Касаційного кримінального суду у складі Верховного Суду**

Працює суддею з [2005 року](#), а на посаді судді Галицького районного суду міста Львова з [2010 року](#).

У [2013 році](#) був призначений на посаду заступника голови Галицького районного суду міста Львова.

#### **Сумнівні рішення**

[“Громадський портал Львова”](#) повідомляв, що суддя Стрельбицький В.В. своїм [рішенням](#) дозволив міській раді не оприлюднювати інформацію про прізвища осіб, які отримали комунальне майно та умови його отримання. Оприлюднення відповідної інформації вимагали активісти територіальної громади міста.

#### **Статки**

Електронна декларація за [2015 рік](#).

#### **Неетична поведінка**

У 2012 році, як повідомляє видання [“Варіанти”](#), активісти однієї із Львівських ГО планували провести пікет проти окремих суддів місцевих судів та, зокрема, судді Стрельбицького В.В.

Портал [“Журналісти проти корупції”](#) повідомляв, що суддя, нібито, не стягував повні суми судового збору з окремих юридичних осіб.

#### **Рішення ГРД**

За результатами розгляду справи кандидата Громадською радою доброчесності було прийнято [рішення](#) про скасування висновку про невідповідність кандидата критеріям доброчесності та професійної етики і надання Вищій кваліфікаційній комісії суддів України інформації щодо нього.

Рух ЧЕСНО збирає інформацію з відкритих загальнодоступних джерел та не стверджує про вчинення особою правопорушення або її вину. Висновки ЧЕСНО про причетність кандидатів до корупційних діянь, ухвалення сумнівних рішень є оціночними судженнями, що можуть не збігатися із офіційними рішеннями та висновками державних органів